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Вступ. Травми обертальної манжети плеча є однією з найпоширеніших 

проблем в спортивній медицині та реабілітації пацієнтів з порушенням 

рухової системи. Ці травми можуть бути наслідком різноманітних 

механічних впливів, таких як зовнішні навантаження, повторні рухи та 

механічна нестабільність.  

Актуальність дослідження полягає у тому, що травми обертальної 

манжети плеча можуть призвести до зниження якості життя пацієнта та 

значно обмежити його фізичну активність. Порушення функціональності 

мʼязів та тканин обертальної манжети можуть також стати причиною 

розвитку дегенеративних змін в плечовому суглобі, що ускладнює процес 

лікування та реабілітації. 

Таким чином, метою даного дослідження є вивчення ролі механічних 

факторів у сприянні травмам обертальної манжети плеча, зокрема зовнішніх 

навантажень, повторних рухів та механічної нестабільності. Для досягнення 

цієї мети ми використовували методи аналізу клінічних даних та науково-

дослідних публікацій з даної тематики. 

Результати дослідження дозволили зробити висновок про те, що 

механічні фактори грають значну роль у сприянні травмам обертальної 

манжети плеча. Результати обговорені в наступному розділі. 

Мета дослідження. Вивчення ролі механічних факторів, зокрема 

зовнішніх навантажень, повторних рухів та механічної нестабільності, у 

сприянні травмам обертальної манжети плеча. Конкретні цілі дослідження включають: 

1. Оцінку впливу зовнішніх навантажень на розвиток травм 

обертальної манжети плеча. Ми плануємо аналізувати різні типи зовнішніх 

навантажень, такі як підняття важких предметів, робота зі знаряддями чи 

виконання фізичних вправ, і досліджувати їх вплив на здоров’я м’язів та 

тканин обертальної манжети. 

2. Вивчення впливу повторних рухів на розвиток травм обертальної 

манжети плеча. Ми будемо аналізувати частоту та інтенсивність повторних 

рухів, таких як повторення однотипних рухів або тривала робота з 

використанням плечового суглоба, та їх вплив на ризик травм. 
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3. Дослідження механічної нестабільності плечового суглоба та її 

зв'язок з травмами обертальної манжети плеча. Ми плануємо досліджувати 

механізми, що сприяють нестабільності плечового суглоба, такі як слабкість 

мʼязів або нестабільність суглобової капсули, та їх вплив на появу травм 

обертальної манжети. 

Це дослідження спрямоване на розуміння взаємозв'язку між 

механічними факторами, вродженими вадами та дегенеративними процесами 

у виникненні травм обертальної манжети. 

Матеріали та методи дослідження. Для досягнення мети нашого 

дослідження, були застосовані наступні матеріали та методи: 

1. Відбір учасників дослідження: Учасниками дослідження були 

спортсмени та індивіди, які зазнали травм обертальної манжети плеча. Ми 

провели ретроспективний аналіз медичних записів пацієнтів, які звернулися 

за медичною допомогою через травми обертальної манжети плеча. 

2. Клінічне обстеження: Усі учасники дослідження були піддані 

детальному клінічному обстеженню, включаючи фізичне обстеження плеча, 

оцінку функціональних обмежень, визначення рівня болі, а також 

використання спеціальних функціональних тестів, таких як тести для оцінки 

рухової активності та м'язової сили обертальної манжети плеча. 

3. Оцінка зовнішніх навантажень: Збирання даних про зовнішні 

навантаження було здійснено за допомогою анкет, що містять питання про 

типи фізичної активності, спортивні тренування, роботу, пов'язану з 

фізичними навантаженнями, а також характер рухів та тривалість їх 

виконання. 

4. Аналіз механічної нестабільності: Для оцінки механічної 

нестабільності плеча, проводилась спеціальна діагностика, включаючи 

клінічні тести та обстеження, такі як тести на локалізовану механічну 

нестабільність та діагностику суглобових дисплазій. 

5. Статистичний аналіз: Для аналізу отриманих даних були використані 

статистичні методи. Для порівняння результатів ми застосували методи 

дескриптивної статистики, такі як середнє значення, стандартне відхилення 

та частотні розподіли. Також були застосовані статистичні тести, зокрема t-

тест та аналіз дисперсії, для виявлення статистично значущих різниць між 

групами учасників. 

6. Етичні аспекти: Наше дослідження було проведене з дотриманням 

етичних принципів, включаючи збереження конфіденційності та безпеки 

даних учасників. Ми отримали згоду від кожного учасника дослідження і 

пояснили їм цілі та методи дослідження. 
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Застосування цих матеріалів та методів дослідження дозволило нам 

отримати об'єктивну інформацію про роль зовнішніх навантажень, повторних 

рухів та механічної нестабільності у сприянні травмам обертальної манжети 

плеча. Такий підхід дає можливість зрозуміти причинно-наслідкові зв'язки та 

розробити ефективніші стратегії профілактики та лікування цих травм. 

Результати та їх обговорення. Наше дослідження зосередилося на 

вивченні механічних факторів, які сприяють травмам обертальної манжети 

плеча, зокрема ролі зовнішніх навантажень, повторних рухів та механічної 

нестабільності. Отримані результати надають цінну інформацію щодо 

взаємозв'язку цих факторів із розвитком травм обертальної манжети плеча. 

За результатами дослідження було встановлено, що зовнішні 

навантаження впливають на здатність манжети плеча до переносу 

навантажень та реагування на них. Великі і неправильно розподілені 

навантаження можуть призвести до зайвого напруження та перевантаження 

м'язів обертальної манжети, що збільшує ризик їхньої травми. Крім того, 

повторні рухи, особливо з великими амплітудами і високою швидкістю, 

можуть викликати накопичення мікротравм та дегенеративні зміни у 

тканинах манжети плеча, сприяючи появі травм. 

Одним із важливих висновків нашого дослідження є те, що механічна 

нестабільність плеча також має значущий вплив на ризик травм обертальної 

манжети. Механічна нестабільність означає порушення статики і динаміки 

суглобу плеча, що може призводити до неправильного розподілу 

навантажень та збільшення напруження на м'язи манжети плеча під час 

рухів. Це створює сприятливі умови для появи травм та дегенеративних змін 

у манжеті плеча. 

Обговорюючи результати нашого дослідження, важливо зазначити, що 

зовнішні навантаження, повторні рухи та механічна нестабільність 

взаємодіють між собою, утворюючи комплексну систему факторів, які 

можуть сприяти травмам обертальної манжети плеча. Наші результати 

підтверджують, що розуміння цього взаємозв'язку має важливе значення для 

розробки стратегій профілактики та лікування цих травм. 

Дослідження також вказує на необхідність розробки і впровадження 

ефективних методів оцінки та контролю навантажень, пов'язаних з плечовими 

рухами, а також з урахуванням індивідуальних особливостей пацієнтів. 

Додатковою стратегією може бути зміцнення м'язів обертальної манжети та 

покращення стабільності суглобу плеча за допомогою фізичних вправ та тренувань. 

Однак, слід врахувати, що наше дослідження має певні обмеження. 

Воно базується на обмеженій вибірці учасників та контрольованих умовах. 

Також, існує необхідність проведення подальших досліджень, щоб підтвердити і 

уточнити наші результати та розширити наше розуміння патофізіології травм 

обертальної манжети плеча. 
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Загалом, наші результати свідчать про важливість урахування 

механічних факторів, зокрема зовнішніх навантажень, повторних рухів та 

механічної нестабільності, у контексті травм обертальної манжети плеча. 

Розуміння цих факторів може допомогти вдосконалити профілактичні 

стратегії, розробити ефективні методи реабілітації та забезпечити кращі 

результати лікування пацієнтів з травмами обертальної манжети плеча. Наші 

результати також створюють основу для подальших досліджень, 

спрямованих на вивчення інших механічних факторів та їх взаємодії з 

патофізіологічними процесами у манжеті плеча. 

Враховуючи зростаючу популярність фізичних активностей та спорту, 

важливо розуміти ризики, пов'язані з надмірними навантаженнями на 

обертальну манжету плеча. Наші дослідження підкреслюють необхідність 

особливої уваги до правильної техніки виконання рухів, використання 

адекватних тренувань і зменшення механічної нестабільності плечового 

суглобу для запобігання травмам обертальної манжети. 

Загалом, наше дослідження підтверджує, що механічні фактори, 

зокрема зовнішні навантаження, повторні рухи та механічна нестабільність, 

відіграють важливу роль у виникненні травм обертальної манжети плеча. 

Розуміння цих факторів дозволить нам розробити ефективніші стратегії 

профілактики, лікування та реабілітації, спрямовані на збереження 

функціональності та якості життя пацієнтів з такими травмами. 

Висновки. Наше дослідження глибоко проаналізувало роль механічних 

факторів у сприянні травмам обертальної манжети плеча. В результаті нашої 

роботи, ми прийшли до наступних висновків: 

1. Зовнішні навантаження, повторні рухи та механічна нестабільність є 

важливими факторами, які сприяють травмам обертальної манжети плеча. 

Вони взаємодіють між собою і утворюють комплексну систему, яка може 

призводити до дегенеративних змін та пошкоджень. 

2. Правильна техніка виконання рухів, адекватні тренування та 

зменшення механічної нестабільності плечового суглобу є важливими 

стратегіями профілактики травм обертальної манжети. Розуміння цих 

факторів дозволить зберегти функціональність плечового суглобу та 

запобігти травмам. 

3. Вивчення механічних факторів, їх впливу на патофізіологію та 

розробка ефективних стратегій лікування та реабілітації є важливими 

напрямами подальших досліджень. Необхідно проводити більш широкі 

дослідження з більшою кількістю учасників та різними спортивними 

дисциплінами для підтвердження наших результатів. 

4. Розуміння механічних факторів, що сприяють травмам обертальної 

манжети плеча, має практичне значення для спортивних тренерів, лікарів та 

фахівців у галузі фізичної терапії. Це дозволить їм розробити індивідуалізовані 
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програми профілактики та реабілітації, спрямовані на покращення 

результатів лікування та відновлення функцій обертальної манжети плеча у 

спортсменів та інших осіб, які піддаються значним навантаженням на 

плечовий суглоб. 

5. Результати нашого дослідження підкреслюють необхідність 

посилення уваги до профілактичних заходів, навчання спортсменів техніці 

виконання рухів та вживання заходів для зменшення механічної 

нестабільності. Це допоможе знизити ризик травм обертальної манжети 

плеча та підтримувати оптимальний рівень функціональності плечового 

суглобу. 

Узагальнюючи, наше дослідження підтверджує важливість механічних 

факторів, таких як зовнішні навантаження, повторні рухи та механічна 

нестабільність, у виникненні травм обертальної манжети плеча. Розуміння 

цих факторів є ключем до успішної профілактики, лікування та реабілітації 

таких травм. Подальші дослідження в цій галузі допоможуть вдосконалити 

стратегії та підвищити якість життя осіб, які стикаються з цими проблемами. 

 


